

СМИ в Таджикистане усилили самоцензуру?

Некоторые эксперты считают, что последние события в Таджикистане стали причиной того, что независимые СМИ в своей деятельности стали более осторожными и усилили самоцензуру. «Озодагон» спросил экспертов: А вы заметили, что в последние дни независимые СМИ стали более осторожными?

Нуриддин Каршибаев, председатель Совета по СМИ Таджикистана:

- Да. Это имеет несколько причин. Например, страх судебного преследования и отсутствие доверия к судебному правосудию, политическая обстановка в обществе, отсутствие управленческой политики в СМИ и др. может стать причины осторожности и самоцензуры среди журналистское общество.

Абдумалик Кодиров, эксперт:

- Уже сейчас все материалы, что публикуются в интернет СМИ и социальных сетях являются весьма осторожными. Это можно понять, так как сегодня, не только СМИ, но и эксперты тоже затрудняются в оценке, потому что есть вещи, которые неясны. Естественно, независимые СМИ относятся очень осторожно к той информации, которую говорят государственные органы. Потому что при таком деликатном моменте существуют множество вероятностей, что распространением одной подтвержденной или неподтвержденной информации, СМИ могут столкнуться с проблемами.

Айём Набиев, читатель:

- Осторожность СМИ наблюдается не только в последние дни, но и в течении двух последних лет. Может быть они делают это, ради того, чтобы остаться в журналистике. Потому что в нынешних условиях каждый непроверенный факт может стать причиной закрытия СМИ и из-за этого журналисты стремятся усилить самоцензуру. Думаю, деятельность СМИ в данный момент стабильна.

<http://catoday.org/centrasia/22177-smi-v-tadzhikistane-usilili-samocenzuru.html>